

ПЕДАГОГІЧНИЙ ОСКАР – 2018



В Новоушицькому коледжі Подільського ДАТУ проведено перший етап Всеукраїнського конкурсу **"Педагогічний ОСКАР-2018"**.

Конкурс "Педагогічний ОСКАР-2018" є одним із заходів реалізації Державної національної програми "Освіта", Національної стратегії розвитку освіти на 2012 – 2021 роки і проводиться Міністерством освіти і науки України, Державною Установою «Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів «Агроосвіта».

Мета конкурсу: виявлення та підтримка творчої діяльності педагогічних працівників технікумів та коледжів, сприяння зростанню професійної майстерності, вивчення і поширення кращих педагогічних практик, створення ефективного освітнього процесу та забезпечення якості освіти у підготовці висококваліфікованих фахівців.

На конкурс подано педагогічними працівниками коледжу 12 творчих робіт.

Переможцями I етапу конкурсу стали:

1. Номінація «Сучасний навчально-методичний комплекс з дисципліни» -

Банар Л.В. (дисципліна «Іноземна мова за професійним спрямуванням») та **Мефодовська В.І.** (дисципліна «Астрономія»).

2. Номінація «Сучасні засоби унаочнення» - **Саковська Л.А.** (Українська література. Робочий зошит у схемах і таблицях), **Дюг О.Є.** (Паливо-мастильні матеріали. Мультимедійні презентації).

3. Номінація «Педагогічний досвід та інноваційна діяльність викладача» - **Костюченко І.І.** (Використання краєзнавчого матеріалу на заняттях історії України – дієвий засіб патріотичного виховання).

4. Номінація «Інноватика в організації практичного навчання студентів, курсового (дипломного) проектування» - *Ковальчук В.В., Гонзолевський Г.Г.* (Методичні вказівки з виконання курсового проектування зі спеціальності 208 «Агроінженерія») та *Шмегельський Б.І.* (Робочий зошит для виконання лабораторних занять для студентів спеціальності 275 «Транспортні технології»).

Дані роботи подано до Державної Установи «Науково-методичний центр інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності вищих навчальних закладів «Агроосвіта» для участі у заключному етапі конкурсу.

Методична рада коледжу уважно розглядає і аналізує конкурсні роботи.



Л. Саковська, методист вищої категорії